
ΕΓΓΡΑΦΟΒΑΣΙΚΩΝΠΛΗΡΟΦΟΡΙΏΝ

ΣΚΟΠΟΣ

Το παρόν έγγραφο σάς παρέχει βασικές πληροφορίες σχετικά με αυτό το επενδυτικό προϊόν. Δεν αποτελεί διαφημιστικό υλικό. Οι πληροφορίες απαιτούνται
βάσει του νόμου για να σας βοηθήσουν να κατανοήσετε τη φύση, τους κινδύνους, το κόστος, τα δυνητικά κέρδη και ζημίες του παρόντος προϊόντος και να σας
βοηθήσουν να το συγκρίνετε με άλλα προϊόντα.

ΠΡΟΪΟΝ

BNP PARIBAS INSTICASH EUR 1D LVNAV, π µ µ  BNP PARIBAS INSTICASH,  µ : Classic Capitalisation (LU0167237543)
Παραγωγός: BNP PARIBAS ASSET MANAGEMENT Luxembourg («BNPP AM Luxembourg»)
∆ιαδικτυακή τοποθεσία: https://www.bnpparibas-am.com
καλέστε στο (+352 26.46.30.02) για περισσότερες πληροφορίες.
Η Επιτροπή Εποπτείας του Χρηματοπιστωτικού Τομέα [Commission de Surveillance du Secteur Financier («CSSF»)] είναι υπεύθυνη για την εποπτεία του
προϊόντος και της BNPP AM Luxembourg.
Ηµεροµηνία παραγωγής του παρόντος εγγράφου: 1/3/2024

ΤΙΕΙΝΑΙΑΥΤΟΤΟΠΡΟΪΌΝ?

Τύπος
Το παρόν Προϊόν είναι οργανισμός συλλογικών επενδύσεων σε κινητές αξίες (ΟΣΕΚΑ). Είναι επενδυτικό τμήμα του BNP PARIBAS INSTICASH, μιας εταιρείας
επενδύσεων μεταβλητού κεφαλαίου (société d’investissement à capital variable - SICAV) που διέπεται από τις διατάξεις του Μέρους Ι του νόμου της 17ης
Δεκεμβρίου 2010 σχετικά με τους οργανισμούς συλλογικών επενδύσεων καθώς και από την οδηγία 2009/65 για τους ΟΣΕΚΑ.

Χρονική διάρκεια
Αυτό το προϊόν δεν έχει ημερομηνία λήξης.
Η BNP PARIBAS ASSET MANAGEMENT Luxembourg δεν έχει το δικαίωμα να προβεί σε διακοπή του προϊόντος μονομερώς. Το διοικητικό συμβούλιο έχει την
εξουσία να λαμβάνει αποφάσεις για τη συγχώνευση, τη διαίρεση, την εκκαθάριση ή το κλείσιμο του επενδυτικού τμήματος. Επιπλέον, η ΕΕΜΚ μπορεί να
εκκαθαριστεί με απόφαση έκτακτης γενικής συνέλευσης των μεριδιούχων.

Στόχοι
Το αμοιβαίο κεφάλαιο είναι ένα βραχυπρόθεσμο αμοιβαίο κεφάλαιο χρηματαγοράς καθαρής αξίας ενεργητικού χαμηλής μεταβλητότητας (στο εξής ένα
«ΑΚΧΑ»), όπως ορίζεται στον κανονισμό (ΕΕ) 2017/1131 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου, της 14ης Ιουνίου 2017, για τα αμοιβαία κεφάλαια
της χρηματαγοράς (ο «Κανονισμός»).
Επιδιώκει την επίτευξη της βέλτιστης δυνατής απόδοσης σε ευρώ σύμφωνα με τα επικρατούντα επιτόκια της χρηματαγοράς στη διάρκεια μιας περιόδου 1
ημέρας, καθώς και στη διατήρηση κεφαλαίου που συνάδει με τα εν λόγω επιτόκια και υψηλού βαθμού ρευστότητας και διαφοροποίησης. Η περίοδος της 1
ημέρας αντιστοιχεί στον συνιστώμενο επενδυτικό ορίζοντα του επιμέρους αμοιβαίου κεφαλαίου. Το επιμέρους αμοιβαίο κεφάλαιο έχει αξιολόγηση AAAm από
την S&P Global Ratings. Αυτή η αξιολόγηση ζητήθηκε και χρηματοδοτήθηκε από την Εταιρεία Διαχείρισης. Υπόκειται σε περιοδική επανεξέταση, η οποία
διενεργείται από τη Standard & Poor’s.
Το αμοιβαίο κεφάλαιο επενδύει εντός των ορίων που ορίζονται στον κανονισμό σε ένα διαφοροποιημένο χαρτοφυλάκιο μέσων της χρηματαγοράς, καταθέσεων
σε πιστωτικά ιδρύματα, συμφωνιών επαναγοράς και συμφωνιών αγοράς και επαναπώλησης, μεριδίων ή μετοχών βραχυπρόθεσμων ΑΚΧΑ και δευτερευόντων
ρευστών διαθεσίμων που εκφράζονται σε ευρώ.
Το αμοιβαίο κεφάλαιο δεν είναι εγγυημένο προϊόν. Μια επένδυση στο αμοιβαίο κεφάλαιο είναι διαφορετική από μια επένδυση σε καταθέσεις, καθώς ενέχει τον
κίνδυνο το κεφάλαιο που επενδύεται να παρουσιάσει διακυμάνσεις. Η BNP PARIBAS InstiCash δεν βασίζεται σε εξωτερική στήριξη για τη διασφάλιση της
ρευστότητας των επιμέρους αμοιβαίων κεφαλαίων ή για τη σταθεροποίηση της ΚΑΕ ανά μετοχή. Η απώλεια του κεφαλαίου θα βαρύνει τους μετόχους. Δεν έχει
έκθεση σε άλλα νομίσματα πλην του ευρώ.
Το αμοιβαίο κεφάλαιο υπόκειται σε ενεργή διαχείριση. Ο δείκτης αναφοράς Euro Short Term Rate (EUR) RI χρησιμοποιείται μόνο για τη σύγκριση των
επιδόσεων. Το αμοιβαίο κεφάλαιο δεν περιορίζεται από τον δείκτη αναφοράς και οι επιδόσεις του μπορεί να αποκλίνουν σημαντικά από εκείνες του δείκτη
αναφοράς.
Το αμοιβαίο κεφάλαιο μπορεί επίσης να χρησιμοποιεί παράγωγα χρηματοπιστωτικά μέσα (συμφωνίες ανταλλαγής επιτοκίου) αποκλειστικά για σκοπούς
αντιστάθμισης, υπό την προϋπόθεση ότι διακινούνται σε ρυθμιζόμενη αγορά. Ο αντίκτυπος αυτών των παράγωγων χρηματοπιστωτικών μέσων θα λαμβάνεται
υπ’όψιν για τον υπολογισμό της σταθμισμένης μέσης ληκτότητας (κίνδυνος επιτοκίου) του αμοιβαίου κεφαλαίου. Αυτά τα παράγωγα χρηματοπιστωτικά μέσα
θα χρησιμοποιούνται σύμφωνα με την επενδυτική στρατηγική χρηματαγοράς του αμοιβαίου κεφαλαίου.
Επενδύει σε τίτλους υψηλής πιστοληπτικής ποιότητας. Η Εταιρεία Διαχείρισης διενεργεί τη δική της τεκμηριωμένη αξιολόγηση της πιστοληπτικής ποιότητας των
μέσων της χρηματαγοράς και των εκδοτών, η οποία της επιτρέπει να κρίνει ένα μέσο της χρηματαγοράς ως υψηλής ποιότητας.
Τα περιβαλλοντικά, κοινωνικά και σχετικά με τη διακυβέρνηση (ΠΚΔ) κριτήρια συντελούν, αλλά δεν είναι ο καθοριστικός παράγοντας, στη λήψη αποφάσεων
του διαχειριστή.
Τα έσοδα επανεπενδύονται συστηματικά.
Οι επενδυτές είναι σε θέση να προβαίνουν σε εξαγορά σε καθημερινή βάση, όπως περιγράφεται στο ενημερωτικό δελτίο.

Υποψήφιος ιδιώτης επενδυτής
Αυτό το προϊόν έχει σχεδιαστεί για επενδυτές που δεν διαθέτουν ούτε χρηματοοικονομική εμπειρία ούτε ειδικές γνώσεις για την κατανόηση του προϊόντος αλλά
οι οποίοι, ωστόσο, μπορούν να καλύψουν την πλήρη απώλεια κεφαλαίου. Είναι κατάλληλο για πελάτες που επιδιώκουν τη διατήρηση ή/και την αύξηση του
κεφαλαίου. Οι δυνητικοί επενδυτές θα πρέπει να έχουν επενδυτικό ορίζοντα τουλάχιστον 1 ημέρας.

Πρακτικές πληροφορίες
Θεματοφύλακας: BNP PARIBAS, Luxembourg Branch
Το παρόν βασικό έγγραφο πληροφοριών καταρτίστηκε για την προαναφερόμενη κατηγορία μετοχών και περιγράφει ένα επενδυτικό τμήμα των αμοιβαίων
κεφαλαίων BNP PARIBAS INSTICASH. Περαιτέρω πληροφορίες σχετικά με το προϊόν περιέχονται στο ενημερωτικό δελτίο και τις περιοδικές εκθέσεις που
εκδίδονται στο επίπεδο της ΕΕΜΚ. Σύμφωνα με το δίκαιο του Λουξεμβούργου, υπάρχει διαχωρισμένη ευθύνη μεταξύ των επενδυτικών τμημάτων, γεγονός
που σημαίνει ότι τα περιουσιακά στοιχεία του επενδυτικού τμήματος δεν θα είναι διαθέσιμα για την κάλυψη απαίτησης ενός πιστωτή ή άλλου τρίτου έναντι
κάποιου άλλου επενδυτικού τμήματος.
Οι επενδυτές μπορούν να μετακινούνται μεταξύ επενδυτικών τμημάτων της Ε.Ε.Μ.Κ. Ανατρέξτε στο ενημερωτικό δελτίο ή επικοινωνήστε με τον
χρηματοοικονομικό σας σύμβουλο για λεπτομέρειες.
Περαιτέρω πληροφορίες για το προϊόν, μεταξύ των οποίων το πιο πρόσφατο ενημερωτικό δελτίο, το έγγραφο βασικών πληροφοριών, οι καθαρές αξίες
ενεργητικού, οι πιο πρόσφατα δημοσιευμένες τιμές μεριδίων, η ετήσια έκθεση και η περιγραφή των επενδύσεων, διατίθενται χωρίς επιβάρυνση, στα αγγλικά,
από την BNP PARIBAS ASSET MANAGEMENT Luxembourg ή μέσω διαδικτύου στη διεύθυνση https://www.bnpparibas-am.com.
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ΠΟΙΟΙ ΕΙΝΑΙ ΟΙ ΚΙΝΔΥΝΟΙ ΚΑΙ ΤΙ ΜΠΟΡΩ ΝΑ ΚΕΡΔΙΣΩ;

∆είκτης κινδύνου
Ο δείκτης κινδύνου βασίζεται στην παραδοχή ότι θα
διακρατήσετε το προϊόν για 1 ημέρα.

Χαµηλότερος κίνδυνος Υψηλότερος κίνδυνος

Ο δείκτης κινδύνου βασίζεται στην παραδοχή ότι θα
διακρατήσετε το προϊόν για 1 ημέρα.

Ο συνοπτικός δείκτης κινδύνου είναι μια ένδειξη του επιπέδου κινδύνου αυτού του προϊόντος σε σύγκριση με άλλα προϊόντα. Δείχνει πόσο πιθανό είναι το
προϊόν να υποστεί απώλεια κεφαλαίων λόγω κινήσεων στις αγορές ή διότι δεν είμαστε σε θέση να σας πληρώσουμε.
Έχουμε κατατάξει αυτό το προϊόν στην κατηγορία 1 από 7, η οποία είναι η πιο χαμηλή κατηγορία κινδύνου. Αυτή η κατηγορία κινδύνου αιτιολογείται λόγω της
επένδυσης σε επιλέξιμα μέσα της χρηματαγοράς σύμφωνα με τον Κανονισμό και βραχυπρόθεσμα ομόλογα που έχουν χαμηλή μεταβλητότητα.
Πρέπει να γνωρίζετε τον συναλλαγματικό κίνδυνο. Εάν το νόμισμα του λογαριασμού σας διαφέρει από το νόμισμα αυτού του προϊόντος, οι
πληρωμές που θα εισπράξετε εξαρτώνται από την ισοτιμία μεταξύ των δύο νομισμάτων. Αυτός ο κίνδυνος δεν λαμβάνεται υπόψη στον δείκτη που
εμφανίζεται παραπάνω.
Άλλοι κίνδυνοι που αφορούν ουσιωδώς το προϊόν και δεν περιλαμβάνονται στον συνοπτικό δείκτη κινδύνου:

Πιστωτικός κίνδυνος: κίνδυνος υποβάθμισης της πιστοληπτικής ικανότητας ή κίνδυνος αθέτησης υποχρεώσεων ενός εκδότη που θα μπορούσε να οδηγήσει
σε πτώση της αξίας των χρηματοπιστωτικών μέσων με τα οποία συνδέεται.
Κίνδυνος ρευστότητας: Αυτός ο κίνδυνος προκύπτει από τη δυσκολία πώλησης ενός τίτλου στη δίκαιη αξία του και μέσα σε εύλογο χρονικό διάστημα λόγω
έλλειψης αγοραστών.
Λειτουργικός κίνδυνος: Σε περίπτωση λειτουργικής ανεπάρκειας της εταιρείας διαχείρισης, ενός από τους εκπροσώπους της ή του θεματοφύλακα, οι
επενδυτές θα μπορούσαν να αντιμετωπίσουν διάφορες διαταραχές (καθυστέρηση πληρωμής, παράδοση κ.λπ.).

Για πρόσθετες λεπτομέρειες σχετικά με τους κινδύνους, ανατρέξτε στο ενημερωτικό δελτίο.
Αυτό το προϊόν δεν περιλαμβάνει καμία προστασία από μελλοντικές επιδόσεις της αγοράς, επομένως, ενδέχεται να υποστείτε μερική ή συνολική απώλεια της
επένδυσής σας.

Σενάρια επιδόσεων
Τα στοιχεία που εμφανίζονται περιλαμβάνουν όλα τα έξοδα του ίδιου του προϊόντος αλλά δεν περιλαμβάνουν όλα τα έξοδα που καταβάλλετε στον σύμβουλο ή
τον διανομέα σας. Τα στοιχεία δεν λαμβάνουν υπόψη την προσωπική φορολογική σας κατάσταση, η οποία μπορεί επίσης να επηρεάσει το ποσό που θα
λάβετε. Το ποσό που θα αποκομίσετε από αυτό το προϊόν εξαρτάται από τις μελλοντικές επιδόσεις της αγοράς. Η μελλοντική εξέλιξη της αγοράς είναι αβέβαιη
και δεν μπορεί να προβλεφθεί με ακρίβεια. Τα δυσμενή, μετριοπαθή και ευνοϊκά σενάρια που παρουσιάζονται είναι παραδείγματα όπου χρησιμοποιείται η
βέλτιστη και η χείριστη επίδοση, καθώς και η μέση επίδοση του προϊόντος ή/και ενός κατάλληλου δείκτη αναφοράς τα τελευταία 10 έτη. Οι αγορές θα
μπορούσαν να αναπτυχθούν πολύ διαφορετικά στο μέλλον. Το σενάριο ακραίων καταστάσεων δείχνει το ποσό που μπορεί να εισπράξετε σε ακραίες συνθήκες
της αγοράς.

Συνιστώµενη περίοδος διακράτησης: 1 ηµέρα
Παράδειγµα επένδυσης: 10.000 EUR

Εάν αποχωρήσετε έπειτα
από 1 ηµέρα

Ελάχιστο Δεν υπάρχει ελάχιστη εγγυημένη απόδοση. Θα μπορούσατε να χάσετε ένα μέρος ή ολόκληρη την επένδυσή σας.

9.998,95 EUR

-0,01%
Ακραίων Πόσα µπορεί να σας επιστραφούν µείον το κόστος

Μέση απόδοση κάθε έτος

9.998,95 EUR

-0,01%
 ∆υσµενές

Πόσα µπορεί να σας επιστραφούν µείον το κόστος
Μέση απόδοση κάθε έτος

9.999,8 EUR

0,00%
Μετριοπαθές

Πόσα µπορεί να σας επιστραφούν µείον το κόστος

Μέση απόδοση κάθε έτος

10.005,5 EUR

0,05%
Ευνοϊκό Πόσα µπορεί να σας επιστραφούν µείον το κόστος

Μέση απόδοση κάθε έτος

Το ευνοϊκό σενάριο προέκυψε για μια επένδυση μεταξύ 2023 και 2023.
Το μετριοπαθές σενάριο προέκυψε για μια επένδυση μεταξύ 2017 και 2017.
Το δυσμενές σενάριο συνέβη για επένδυση μεταξύ 2021 και 2021.

ΤΙΘΑΣΥΜΒΕΙΑΝ BNPP AM LUXEMBOURG ∆ΕΝΕΙΝΑΙΣΕΘΕΣΗΝΑΠΛΗΡΩΣΕΙ;

Η ΕΕΜΚ (SICAV) έχει συσταθεί ως χωριστή οντότητα ανεξάρτητη από την BNPP AM Luxembourg. Σε περίπτωση αθέτησης υποχρεώσεων της BNPP AM
Luxembourg, τα περιουσιακά στοιχεία της ΕΕΜΚ, τα οποία κατέχονται από Τράπεζα Θεματοφυλακής, δεν θα επηρεάζονται από αυτήν την αθέτηση.
Σε περίπτωση αθέτησης υποχρεώσεων της Τράπεζας Θεματοφυλακής, ο κίνδυνος οικονομικής ζημίας της ΕΕΜΚ περιορίζεται από τον νομικό διαχωρισμό των
περιουσιακών στοιχείων του Θεματοφύλακα από εκείνα του προϊόντος/της ΕΕΜΚ.

ΠΟΙΟ ΕΙΝΑΙ ΤΟ ΚΟΣΤΟΣ;

Το πρόσωπο που σας πωλεί αυτό το προϊόν ή σας παρέχει συμβουλές σχετικά με αυτό ενδέχεται να σας επιβαρύνει με άλλες δαπάνες. Σε αυτή την
περίπτωση, το εν λόγω πρόσωπο θα σας παράσχει πληροφορίες σχετικά με αυτό το κόστος καθώς και πώς επηρεάζει την επένδυσή σας.

∆απάνες µε την πάροδο του χρόνου
Οι πίνακες δείχνουν τα ποσά που λαμβάνονται από την επένδυσή σας για την κάλυψη διαφορετικών τύπων κόστους. Αυτά τα ποσά εξαρτώνται από το ποσό
που επενδύετε και το χρονικό διάστημα διακράτησης του προϊόντος. Τα ποσά που παρουσιάζονται εδώ είναι παραδείγματα που βασίζονται σε ένα παράδειγμα
ποσού επένδυσης και διαφορετικές πιθανές περιόδους επένδυσης.
Υποθέσαμε τα εξής:

Το πρώτο έτος θα σας επιστραφεί το ποσό που επενδύσατε (ετήσια απόδοση 0%). Για τις άλλες περιόδους διακράτησης, υποθέσαμε ότι οι επιδόσεις του
προϊόντος είναι εκείνες που παρουσιάζονται στο μετριοπαθές σενάριο.
10.000 EUR ετησίως επενδύεται.
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Εάν αποχωρήσετε έπειτα από 1

ηµέρα
0,11 EURΣυνολικό κόστος

0,00%Αντίκτυπος κόστους (*)

(*) Αυτό δείχνει τις επιπτώσεις του κόστους σε περίοδο διακράτησης μικρότερη του ενός έτους. Αυτό το ποσοστό δεν μπορεί να συγκριθεί απευθείας με τα

στοιχεία για τον αντίκτυπο του κόστους που παρέχονται για άλλα προϊόντα.

Σύνθεση του κόστους

Εφάπαξ κόστος εισόδου και αποχώρησης Εάν αποχωρήσετε µετά τη συνιστώµενη περίοδο διακράτησης

Κόστος εισόδου Δεν χρεώνουμε τέλος εισόδου. 0 EUR

Κόστος αποχώρησης Δεν χρεώνουμε τέλος αποχώρησης. 0 EUR

Επαναλαµβανόµενο κόστος [χρεώνεται σε

0,11 EUR0,41% της αξίας της επένδυσής σας ανά έτος. Το ποσοστό των τρεχουσών επιβαρύνσεων

βασίζεται σε εκτίμηση των επιβαρύνσεων που θα αφαιρεθούν από τα χρήματά σας.

Αµοιβές διαχείρισης και άλλες διοικητικές
δαπάνες και λειτουργικά έξοδα

Κόστος συναλλαγής

0,005% της αξίας της επένδυσής σας ανά έτος. Αυτό το ποσοστό αντιπροσωπεύει την αξία της

επένδυσής σας ανά έτος. Αυτή είναι μια εκτίμηση του κόστους μας όταν αγοράζουμε και
πωλούμε τις υποκείμενες επενδύσεις για το προϊόν. Το πραγματικό ποσό θα ποικίλλει
ανάλογα με την ποσότητα που αγοράζουμε ή πωλούμε.

0 EUR

Πρόσθετο κόστος που λαµβάνεται υπό ειδικές προϋποθέσεις

Αµοιβές που αφορούν τις επιδόσεις Δεν υπάρχουν αμοιβές επιδόσεων για αυτό το προϊόν. 0 EUR

Σε περίπτωση μετατροπής, δεν θα υπάρχει καμία επιβάρυνση αμοιβής.

ΓΙΑΠΟΣΟΧΡΟΝΙΚΟ ∆ΙΑΣΤΗΜΑΠΡΕΠΕΙΝΑΤΟΕΧΩ ΣΤΗΝΚΑΤΟΧΗΜΟΥΚΑΙΜΠΟΡΩ ΝΑΚΑΝΩ ΑΝΑΛΗΨΗ

Συνιστώμενη περίοδος διακράτησης («RHP»): 1 ημέρα.
η συνιστώμενη περίοδος διακράτησης έχει οριστεί και βασίζεται στο προφίλ κινδύνου και απόδοσης του προϊόντος.
Οι επενδυτές είναι σε θέση να προβαίνουν σε εξαγορά σε καθημερινή βάση (κατά τις εργάσιμες ημέρες των τραπεζών στο Λουξεμβούργο), όπως περιγράφεται
στο ενημερωτικό δελτίο.
Oποιαδήποτε εξαγορά πραγματοποιείται πριν από τη λήξη της συνιστώμενης περιόδου διακράτησης (RHP) μπορεί να έχει αρνητικές επιπτώσεις στο προφίλ

επιδόσεων του PRIIP.

ΠΩΣΜΠΟΡΩ ΝΑΥΠΟΒΑΛΩ ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ;

Για οποιαδήποτε απαίτηση, επικοινωνήστε με τον συνήθη Υπεύθυνο Σχέσεων που σας ενημέρωσε σχετικά με το προϊόν. Μπορείτε επίσης να επικοινωνήσετε
με την BNPP AM Luxembourg, όπως περιγράφεται στη διαδικτυακή τοποθεσία www.bnpparibas-am.lu (Υποσημείωση «Πολιτική διαχείρισης καταγγελιών»),
αποστέλλοντας επιστολή στην BNP Paribas Asset Management Luxembourg - Client Services - 10, rue Edward Steichen L-2540 Luxembourg.

ΑΛΛΕΣΣΥΝΑΦΕΙΣΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ

Για να αποκτήσετε πρόσβαση στις παλαιότερες επιδόσεις του προϊόντος, ακολουθήστε τις οδηγίες παρακάτω:
(1) Κάντε κλικ στη διεύθυνση https://www.bnpparibas-am.lu. (2) Στη σελίδα υποδοχής διατηρήστε το «Λουξεμβούργο» ως χώρα και επιλέξτε τη γλώσσα και
το επενδυτικό σας προφίλ. Αποδεχτείτε τους όρους και τις προϋποθέσεις της ιστοσελίδας. (3) Πηγαίνετε στην καρτέλα «ΑΜΟΙΒΑΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ» και
«Εξερεύνηση αμοιβαίων κεφαλαίων». (4) Αναζητήστε το προϊόν χρησιμοποιώντας τον κωδικό ISIN ή το όνομα του προϊόντος και κάντε κλικ στο προϊόν. (5)
Κάντε κλικ στην καρτέλα «Επίδοση».
Το διάγραμμα δείχνει τις επιδόσεις του προϊόντος ως το ποσοστό ζημίας ή κέρδους ανά έτος κατά τα τελευταία 10 έτη σε σύγκριση με τον δείκτη αναφοράς
του. Μπορεί να σας βοηθήσει στην αξιολόγηση του τρόπου διαχείρισης του προϊόντος στο παρελθόν και στη σύγκρισή του με τον δείκτη αναφοράς του.
Εάν το προϊόν αυτό χρησιμοποιείται ως υποκείμενη επένδυση σε ασφαλιστήριο συμβόλαιο ή σε συμβόλαιο κεφαλαιοποίησης, οι πρόσθετες πληροφορίες
σχετικά με το εν λόγω συμβόλαιο, όπως το κόστος του συμβολαίου που δεν περιλαμβάνεται στο κόστος που αναφέρεται στο παρόν έγγραφο βασικών
πληροφοριών, ο υπεύθυνος επικοινωνίας σε περίπτωση αξίωσης και το τι συμβαίνει σε περίπτωση αφερεγγυότητας της ασφαλιστικής εταιρείας
παρουσιάζονται στο έγγραφο βασικών πληροφοριών αυτού του συμβολαίου, το οποίο πρέπει να παρέχεται από τον ασφαλιστή ή μεσίτη σας ή από
οποιονδήποτε άλλο ασφαλιστικό διαμεσολαβητή σύμφωνα με τη νομική του υποχρέωση.
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